
Metodické vysvetlivky k obsahu výkazu 
Mesačné hlásenie odbytových cien cukru ATIS 8 CUK 1–12 

 

 

Termíny doručovania: Do 18 kalendárnych dní po skončení sledovaného mesačného 

obdobia. 

 

Spravodajská povinnosť 

V zmysle § 10 ods. 1 písm. g) zákona č. 280/2017 Z. z. o poskytovaní podpory a dotácie v pô-

dohospodárstve a rozvoji vidieka a o zmene zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku 

poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, nariadenia EP a Rady (EÚ) č. 1308/2013, 

Vykonávacieho nariadenia komisie (EÚ) 2017/1185 a Vykonávacieho nariadenia Komisie 

(EÚ) 2019/1746 majú povinnosť vypĺňať formulár ATIS 8 CUK 1-12 subjekty, ktoré 

produkujú cukor z cukrovej repy, alebo zo surového trstinového cukru. 

 

Spravodajská jednotka doručí údaje (vyplnený výkaz) na PPA – odbor agrárnych 

informácií - ATIS elektronicky (vo formáte *xls) na e-mailovú adresu: atis@apa.sk. 

 

Opravy vo výkaze 

Ak spravodajská jednotka zistí nesprávne vyplnené údaje, jej povinnosťou je to okamžite 

oznámiť spracovateľovi na č. tel.: 918/612 199, resp. na 0918/612 182 a následne písomne na 

emailovú adresu: atis@apa.sk potvrdiť oznámenú opravu. 

 

Spôsob vypĺňania formulára 
 

Identifikačná časť  

 

NÁZOV A ADRESA SÍDLA SPRAVODAJSKEJ JEDNOTKY – vyplniť plný aktuálny 

názov a adresu spravodajskej jednotky. 

Zodpovedná osoba za vyplnenie hlásenia: meno a priezvisko zostavovateľa výkazu, 

Telefón: - smerové číslo, - klapka, resp. mobilné tel. číslo a e-mail musia byť vyplnené. 

Dátum: dátum vyplnenia a odoslania výkazu. 

 

IČO (identifikačné číslo organizácie) - max. rozsah je 8 znakov podľa výpisu z obchodného 

registra organizácií. Ak má organizácia IČO šesťmiestne (123456), doplnia sa zľava na 

prvých dvoch miestach nuly (00123456). Ak v priebehu sledovaného obdobia príde k zmene 

IČO, spravodajská jednotka je povinná oznámiť nové IČO organizácie spracovateľovi 

výkazu. 

 

Identifikačné údaje vo formulári 

 

REGIÓN – vyplniť skratku zodpovedajúceho regiónu: 

  

Región Skratka 

Západoslovenský SKZ 

Stredoslovenský SKS 

Východoslovenský SKV 

 

SLEDOVANÉ OBDOBIE – doplniť sledovaný mesiac a aktuálny rok. 
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Tabuľková časť 

 

V stĺpcoch 02, 04 Priemerné ceny = vážený priemer predajov za uvedené obdobie (celková 

hodnota predaja, sledovanej položky za uvedené obdobie delená celkovým predaným 

množstvom za uvedené obdobie). 

V stĺpcoch 01, 03 - Predané množstvo - uvádzať v tonách na tri desatinné miesta. 

V stĺpci 04 - Očakávaná cena v nasledujúcom mesiaci (mes. +1), podľa plánovaného predaja. 

V riadkoch 01, 02 - Ceny a očakávané ceny - uvádzať v € za tonu bez DPH a bez dopravy 

(náklady na prepravu vychádzajúce zo skutočných nákladov na prepravu alebo z podloženého 

odhadu v závislosti od spôsobu, akým každá spoločnosť spravuje svoje účty) a bez ceny za 

balenie. Do ceny nepatria ani rabaty, bonusy, ak ich možno identifikovať vo faktúre, 

v prípade rabatov a bonusov môže byť fakturovaná cena znížená o podložený odhad rabatov 

a bonusov, ktoré budú zaplatené počas roka (cieľom je rozdeliť na 11 mesiacov odhadovanú 

priemernú výšku rabatov a bonusov odpočítaných z posledného mesiaca zmluvy a predísť 

celkovému odpočítaniu z jedného mesiaca). 

V riadkoch 03, 04 - Ceny a očakávané ceny - uvádzať v € za tonu bez DPH, bez dopravy a 

bez ceny za balenie. 

V riadku 01 uvádzať kryštálový cukor voľne ložený a veľké vrecia nad 800 kg, vrátane 800 

kg balenia. 

V riadku 02 uvádzať balenia väčšie ako 10 kg a menšie ako 800 kg, pričom 10 kg a 800 kg 

balenia do tejto skupiny nepatria. 

V riadku 03 uvádzať balenia do 10 kg, vrátane 10 kg balenia. 

V riadku 04 uvádzať cenu 1 kg balenia bez DPH a dopravy, vrátane ceny za balenie. 

V riadku 05 predaj spolu = súčet riadkov 01, 02, 03 (vypĺňa sa automaticky). 


